

loži svoj mandat. — Le naprej, bratje, samo vstrajnost v borbi, da Vam zmago.

**Srbsko-bolgarsko vprašanje** se ni še rešilo v bolje. Samo toliko se vidi, da si nihče razun Turka ne želi nadaljevanja bratomorske vojske in pa da so se velevlasti zedinile načeloma pripoznati združenje Bolgarske.

**Angleška.** Volitve so dognane in liberalna Gladstonova stranka ima 333 glasov, konservativna 251, Parneliti pa 86. Pravijo, da Salisbury namerava parlament razpustiti, ako si ne zagotovi večine po poti kompromisa z zmernimi liberalci.

Kaj pa bo konec tem negotovim razmeram, se še danes ne vé.

## Vabilo na naročbo „Novic“ za leto 1886.

Zopet stojimo pred začetkom „novega“ leta, s katerim „Novice“ nastopijo svoje 44. leto. Ako se z zadostjenjem smemo ozirati na svojo dolgo preteklost, se pa z zadovoljnostjo smemo ozirati tudi na ravno minulo, za razvoj Slovencev sila pomenljivo leto. Za seboj imamo leto hudih borb v lastnem slovenskem taboru, ki so nastale poglavitno povodom letos dovršenih volitev za državni zbor. Naravno je, da v takih prilikah posamezni zgrešé pravo pot, da zaidejo v boj za osebnosti, kateri pelje do strasti, te pa kalé pogled na ono, kar ima vsem nam sveto biti — blagor naroda. — „Novice“ stale so tudi v teh vročih borbah zveste svoji preteklosti nepremakljivo, odločno braneče našega naroda blagor, hladnokrvno, pa zato toliko krepkeje zavračajoče ves osebni boj, vse, kar je širilo razpor med narodom. Sedaj še le polegava se nastali razpor, ko so volitve po vsem pri kraji, naloga slovenskega časnika pa tudi s tem še ni pri kraji gledé povoda razporu. Trezno in pozorno nam bode še dalje opazovati vse prikazni, ves razvoj našega političnega življenja in držali se bomo tudi pri tem poslu prepričanja, da nam je vsem, ki imamo nalogo delovanja za naš narod, dolžnost, z vsemi, združenimi močmi porabiti sedanje ugodnejše nam razmere, da se odpravijo vse zapreke, ki zadržujejo narodni, duševni pa tudi gmotni razvoj slovenskega naroda.

Odpraviti nam je še mnogo sovražnih naredeb, prihajajočih od naših političnih nasprotnikov. Oživljati nam je pa tudi med narodom slovenskim narodno zavednost, narodno samostojnost in pa zavest narodne celokupnosti. Nasprotniki naši na severu in na jugu še neumorno delujejo na to, poptujčiti naš narod, enako poskušajo v središči naše zemlje. Tu je naloga našega časništva, naloga naših zastopnikov, naloga naših društev, bojevati stanoviten in neustrašen boj, dokler se nam nasprotnik ne umakne priznajoč, da tukaj gospoduje naš rod, da je tukaj naša slovenska zemlja.

Za ta načela borile so se „Novice“ s pomočjo svojih prijateljev do sedaj, za te borile se bodo tudi dalje. V to naprosijo si duševne in gmotne podpore vseh somišljenikov, vseh prijateljev našega naroda.

Pri tej priliki izreči nam je srčno zahvalo vsem sodelovalcem, dopisovalcem in sploh podpornikom našega lista in prosimo jih, tudi dalje ostati nam enako prijaznim. „Novice“ prinašale bodo tudi dalje razun gospodarskega poduka vsakovrstne spise segajoče v naše obrtnijstvo, posebno gledé povzdige obrtnij in obrtnijskega poduka. Prinašale bodo podučno in kratkočasno berilo, pregled političnih dogodeb in pa izvirna poročila iz državnega zbora in deželnih zborov, posebno onih, v katerih so zastopani Slovenci.

„Novice“ prinašajo toliko raznovrstnega in zanimivega berila, da se iz njega more podučiti vsak Slovenec o najiminenitnejših dogodbah gospodarskega in političnega življenja, pa je tudi naročnina „Novicam“ tako nizka, da jo lahko vtrpi vsak Slovenec.

Sklepamo tedaj z voščilom, da bi bilo novo leto 1886. blagonosno za naš narod, da bi se razporu umaknila bratovska sloga in da bi po vzajemnim prizadevanji v tem letu storil naš narod velik korak naprej v svojem duševnem in gmotnem razvoju zvesto držeč se svojega starega gesla: „Vse za vero, dom, cesarja!“

Naročnina „Novciam“ ostane stara in veljajo z „Oglasnikom“ vred:  
po pošti prejemane za celo leto 4 gld. 60 kr., zapol leta 2 gld. 40 kr., za četrto leta 1 gld. 30 kr.,  
v tiskarni „ „ „ „ 4 „ — „ za „ „ 2 „ — „ za „ „ 1 „ — „

Udje c. k. kmetijske družbe dobivajo „Novice“ na leto za en gold. ceneje.

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti poštних nakaznic pošilja pod naslovom Blasnikove tiskarne v Ljubljani. Vredništvo in opravništvo „Novic“.